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На основании приказа Государственного комитета имущественных и земельных отношений Республики Мордовия от 14 июня 2022  года № 56 Государственное бюджетное учреждение Республики Мордовия «Фонд имущества» (далее – Учреждение) обеспечивает проведение в 2023 году государственной кадастровой оценки одновременно в отношении всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости зданий, помещений, сооружений, объектов  незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Республики Мордовия, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 03.07.2016 г. № 237- ФЗ «О государственной кадастровой оценке».
Учреждение принимает декларации о характеристиках объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке. Декларации могут быть поданы:
- в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя или его представителя, на адрес электронной почты Учреждения: fim@e-mordovia.ru;
- на бумажном носителе, каждый лист которой заверен собственноручной подписью заявителя или его представителя, лично или почтовым отправлением по адресу: г. Саранск, ул. Советская, д. 26,, к.115.
